
__ _ __ 

~t __ ~ ~_ 

~ ~ ~ ~I ~m~~+~ 

Raadsvergadering: 3maart 2020 

Registratienummer: R 2005952 

Raadsbesluit 

Onderwerp: Benoeming lid raadspresidium 

Samenvatting raadsvoorstel 
In artikel 3 lid 1 van de verordening op het raadspresidium 2014 staat: "Het presidium bestaat uit de 

voorzitter, de burgemeester en maximaal drie andere raadsleden. Er wordt gestreefd naar een 

evenredige vertegenwoordiging van raadsleden van coalitiedragende en niet-coalitiedragende partijen. 

Vanwege het neerleggen van het presidiumlidmaatschap van de heer A. de Vries (PvdA) is er een 

vacature in het raadspresidium. 

De volgende raadsleden zijn lid van het raadspresidium: 

• Mw. I.A.M. ten Seldam (CDA) 

• Dhr. J.B. Wiertz (D66) 

• Mw. Y. Bijenhof (VVD) 

Er heeft zich één raadslid, Dhr. T.S.M. St~teler (PVV} kandidaat gesteld voor één vacature in het 

raadspresidium. 

De Raad van de Gemeente Almelo: 

Gezien het voorstel van het Presidium; 

Besluit: 

In artikel 3 lid 1 van de verordening op het Raadspresidium 2014 staat: "Het Presidium bestaat uit de 

voorzitter, de burgemeester en maximaal drie andere raadsleden. Voor de vacature heeft zich één 

kandidaat gemeld. 

De raad benoemt dhr. T.S.M. St~teler (PVV), na stemming 32 voor en 1 tegen, als lid van het 

presidium. 

Gedaan in de openbare vergadering van 3 maart 2020, 

de griffier, ~ de burgemeester, , 

~~ ~._ . - ~ 
._. 

drs. C.M. Steenbergen A.J. Gerritsen 
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Raadsvergadering: 3maart 2020 

Registratienummer: R 2005952 

Naam: Y Engbers / M.R.M. Lutjann 

Datum: 27 februari 2020 

Team: Raadsgriffie 

Voorstel aan de raad 

Onderwerp 

Portefeuillehouder 

Benoeming lid raadspresidium 

Presidium 

Samenvatting raadsvoorstel 
In artikel 3 lid 1 van de verordening op het raadspresidium 2014 staat: "Het presidium bestaat uit de 

voorzitter, de burgemeester en maximaal drie andere raadsleden. Er wordt gestreefd naar een 

evenredige vertegenwoordiging van raadsleden van coalitiedragende en niet-coalitiedragende partijen. 

Vanwege het neerleggen van het presidiumlidmaatschap van de heer A. de Vries (PvdA) is er een 

vacature in het raadspresidium. 

De volgende raadsleden zijn lid van het raadspresidium: 

• Mw. I.A.M. ten Seldam (CDA) 

• Dhr. J.B. Wiertz (D66) 

• Mw. Y. Bijenhof (VVD) 

Er heeft zich één raadslid, Dhr. T.S.M. St~teler (PVV) kandidaat gesteld voor één vacature in het 

raadspresidium. 

Voorgesteld raadsbesluit 
In artikel 3 lid 1 van de verordening op het Raadspresidium 2014 staat: "Het Presidium bestaat uit de 

voorzitter, de burgemeester en maximaal drie andere raadsleden. Voor de vacature heeft zich één 

kandidaat/kandidaten gemeld. 

De raad wordt voorgesteld Dhr. T.S.M. St~teler (PVV) te benoemen als lid van het presidium. 

Stemprocedure: 

- Indien één kandidaat: Er vindt digitaal een geheime stemming plaats. Indien er een meerderheid 

vóór deze kandidaat stemt en de kandidaat de benoeming aanvaard, wordt deze kandidaat het 

nieuwe presidium lid. 

Indien meerdere kandidaten: Er vindt digitaal een geheime stemming plaats. De kandidaat met de 

meeste stemmen vóór is dan benoemd tot lid van het Presidium, mits deze tenminste een 

meerderheid van het aantal uitgebrachte stemmen vóór krijgt en de benoeming aanvaard. 

Inleiding 
Op grond van artikel 3 van het Reglement van Orde voor de vergaderingen en andere 

werkzaamheden van de raad 2014 benoemt de raad maximaal drie raadsleden als lid van het presidium. 

In de verordening op het Raadspresidium 2014 staat omschreven waar het Presidium zich mee bezig 

houdt op grond van artikel 2 taken en bevoegdheden. 

Lid 1. Het Presidium heeft de volgende taken: 

a. Het presidium stelt het conceptvergaderschema op van de vergadering van de raad op 

en legt dit ter besluitvorming voor aan de raad. 

b. Het presidium kan extra raadsvergaderingen en politieke beraden voor de raad 

uitroepen. 

c. Het presidium kan indien wenselijk en/of noodzakelijk andere bijeenkomsten organiseren 

dan bedoeld onder b. 

d. Het presidium stelt conceptagenda's op voor de raadsvergaderingen die opgenomen zijn 

in het vergaderschema van de raad en voor de extra raadsvergaderingen. 

e. Het presidium stelt de agenda's vast voor de politieke beraden. 
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f. Het presidium draagt zorg voor de conceptnotulen van de raadsvergaderingen. 

g. Het presidium coordineert de organisatie van de bijeenkomsten van de raad, het 

seniorénoverleg en wijst uit zijn midden voor de politieke beraden voorzitters aan, 

raadsleden zijnde. 

h. Het presidium beoordeelt of initiatiefvoorstellen technisch besluitrijp zijn. 

i. Het presidium ziet toe op de uitvoering van de klachtenregeling indien dit van 

toepassing is. 

j. Het presidium overlegt over de organisatie en werkwijze van de raad en over de 

huishoudelijke beheerszaken van de raad en bereidt eventueel voorstellen voor en legt 

deze ter beraadslaging aan het seniorenoverleg voor. 

Lid 2. Het presidium vervult andere taken die hem door de raad worden opgedragen. 

Beoogd effect 
Het benoemen van de leden van het Raadspresidium van de gemeenteraad conform ontwerp-

raadsbesluit. 

Argumenten voor 
Op grond van artikel 3 van het Reglement van Orde voor de vergaderingen en andere 

werkzaamheden van de raad 2014 benoemt de raad maximaal drie raadsleden als lid het Presidium. 

Kanttekeningen 
N.v.t. 

Alternatieven 
N.v.t. 

Kosten, opbrengsten, dekking en preventief toezicht 
De benoeming van presidiumleden heeft geen consequenties voor de middeleninzet. 

Vervolg 
N.v.t. 

Bijlagen 
1. Reglement van Orde 2018 (R 1805002) 

2. Verordening op het Raadspresidium 2014 (R 1401784) 

Presidium van Almelo, 13 februari 2020 

de griffier, de voorzitter, 

drs C.M. Steenbergen I.A.M. ten Seldam 
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